

2016年10月21日現在

ISBN978-4-426-60863-7

’16～’17年版  
FPの学校 3級 きほんテキスト  
訂正のお知らせとお詫び

この度は、弊社書籍をお買い求めいただきまして、誠にありがとうございます。  
本書の記述内容に以下のような訂正事項がございました。お詫びして訂正申し上げます。  
なお、発行年月日により対象となる訂正箇所が異なる場合がございますので、お手元の書籍の奥付で発行年月日をご確認のうえ、訂正していただきますようお願いいたします。

■「初版 第1刷（2016年5月31日）」をお持ちの方

該当頁	該当箇所	訂正前	訂正後	訂正日
P.117	◆各種共済／表／「おもな共済団体」／CO-OP共済／代表的な商品	「たすけあい」** 「あいふらす」**	「たすけあい」**	2016.10.21
P.201	◆ポートフォリオ運用／1.ポートフォリオ理論の基礎知識／③期待収益率／2行目	～投資収益率で加重平均～	～投資収益率を加重平均～	2016.10.21
P.262	◆物的控除の種類と控除額／7.寄附金控除／表／「物的控除の種類と控除額」／医療費控除／控除額	医療費-保険料等で補てんされる金額-10万円*	医療費-保険金等で補てんされる金額-10万円*	2016.10.21
P.290	◆宅地建物取引業法／1.宅地建物取引業／宅地建物取引業／3行目	②他人の代わりに売買・交換・ <u>賃借</u> を行う (代理)	②他人の代わりに売買・交換・ <u>賃借</u> を行う (代理)	2016.10.21
P.290	◆宅地建物取引業法／1.宅地建物取引業／宅地建物取引業／4行目	③他人の売買・交換・ <u>賃借</u> を仲介する (媒介)	③他人の売買・交換・ <u>賃借</u> を仲介する (媒介)	2016.10.21

P.292	◆宅地建物取引業法／4.報酬の限度額（消費税課税業者の場合）／依頼者の一方から受け取れる報酬の限度額（消費税を除く）／貸借の媒介・代理	依頼者双方から合わせて <u>賃貸</u> の1カ月分	依頼者双方から合わせて <u>賃料</u> の1カ月分	2016.10.21
P.315	◆区分所有法（建物の区分所有等に関する法律）／●集会の決議／表／「区分所有法における区分所有者および議決権の要求」／必要数	<u>1/2以上</u> （過半数）	過半数	2016.10.21
P.56	◆特別支給の老齢厚生年金の年金額／(a) 報酬比例部分／報酬比例部分の年金額の計算式①②	①・・・ <u>三</u> 平成15年3月以前の被保険者期間の月数 ②・・・ <u>三</u> 平成15年4月以後の被保険者期間の月数	①・・・ <u>×</u> 平成15年3月以前の被保険者期間の月数 ②・・・ <u>×</u> 平成15年4月以後の被保険者期間の月数	2016.8.26
P.189	◆株式の基本／表／「るいとうとミニ株」／注文方法	<u>成立注文のみ</u>	<u>成行注文のみ</u>	2016.8.12
P.117	◆かんぽ生命／表／「かんぽ生命の保険商品の特徴」／小口の内容／4行目	～は通算で <u>1,300万円</u> まで加入可能)	～は通算で <u>2,000万円</u> まで加入可能)	2016.5.31